

秉承国家重点专科的坚实科研后盾 河北以岭医院在肌萎缩领域不断探索前进

日前,从国家中医药管理局重点专科强化建设单位、中国医师协会渐冻人救助服务示范基地——河北以岭医院肌萎缩科传来消息,他们凭借不断探索前进的专业技术突破和全方位的优质服务,目前已接诊来自全国34个省市自治区,以及英、美、德、俄等20多个国家和地区的数万名患者。

针对“重症肌无力”“格林巴利综合征”“多发性硬化”“周围神经病”等系列肌萎缩领域的难治性病症,河北以岭医院肌萎缩科专家团队凭借独有的中医特色治疗方案,使很多患者恢复健康,临床治

愈。针对难治性的肌萎缩、肌无力类疾病,如“运动神经元病”“肌营养不良症”“脊髓病变”,他们灵活掌握国家973项目首席科学家——吴以岭院士提出的“扶元起萎、养荣生肌”奇经治疗肌萎缩的理论原则,针对临床治疗的各个难点,依靠科研技术不断突破创新,逐步攻克,取得了一项又一项重大突破,研究出一系列治疗药物。

例如“肌萎灵及其系列制剂治疗运动神经元病2400例研究”获河北省科技进步二等奖;“中药重肌灵治疗重症肌无力的研究”获河北省科技进步二等奖;“芪龙

益气散治疗肌萎缩侧索硬化症呼吸衰竭的基础与应用”的研究,使呼吸困难的运动神经元病患者血氧分压迅速恢复,呼吸困难症状得到缓解;“温理奇阳、调平气机法抢救重症肌无力危象的理论探讨及临床研究”解决了重症肌无力的临床危重症。针对萎缩肌肉增长的难题,他们独创“定向肌肉增长法”,开展了“多元阶梯式治疗Duchenne型肌营养不良症理论与临床研究”使瘫痪的患者恢复了行走。“周络通胶囊治疗格林巴利后遗症”、“龟鹿益髓胶囊治疗多发性硬化”等多项研究比传统治法疗效有较明显提高。经国内外专家

鉴定,以上研究课题均达到国际领先或国际先进水平。

河北以岭医院肌萎缩科运用他们独有的创新疗法,明显提高了疗效,使患者病情症状改善,病情延缓,生活质量提高。并且,作为河北医科大学的附属医院和教学医院,专科还先后被当地确定为河北省中医肌萎缩治疗中心、石家庄市著名中医专科,如今,河北以岭医院肌萎缩科在发展的道路上不断前进,科研成果熠熠生辉,他们的名字已经被全国各地越来越多的人所熟知。

蒋晓蕾

健康快递

郑州市七院 独立完成河南首例3D胸腔镜下房间隔缺损修补术

近日,从郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)传来消息,该院心外科二病区成功独立完成了河南省首例3D胸腔镜下房间隔缺损修补术,这不仅在河南领先,在国内也处于先进水平。

25岁患者胡女士,因为房间隔近4.0cm的缺损,导致肺动脉压力中度升高,活动能力明显下降。由于胡女士爱美的要求,该患者经过多家医院的咨询比较,最终选择了郑州市心血管

病医院(郑州市第七人民医院)进行3D胸腔镜手术。

该院心脏外科在河南省第一家购置了先进的全套进口3D胸腔镜手术系统。经过术前准备,在和麻醉、体外循环医生的密切配合下,心外科二病区主任王立成为患者圆满顺利完成了手术。整个手术持续时间5个小时,其间心脏停搏时间67分钟。术后没有血液输者目前处于顺利康复中。

“整个术中通过此次3D胸腔镜辅助下的手术,患者不仅治愈了疾病,也没有留下明显的手术瘢痕。”据王立成介绍,传统正中开胸行心脏手术,在挽救患者生命的同时,也带来一系列的问题,对患者的生理、心理方面造成一定影响,远期生活质量下降。目前,简单先心病、部分复杂型先心病,二尖瓣、主动脉瓣、三尖瓣手术,大部分可以通过胸腔镜辅助下或小切口完成。

荣文翰、李少珂

“救助一人 全家脱贫”

贫困肢残青少年救助项目启动

近日,中国肢残人协会联合河南省和谐慈善基金会将于2016年在郑州市实施“重塑未来——贫困肢残青少年救助项目”。该项目由国家民政部和中国残联作为指导单位,计划救助100名具有郑州市户籍的7~35岁贫困肢残青少年(要求已投保新农合或医保),主要针对小儿麻痹后遗症、长骨无菌性骨不连、长骨无菌性骨缺损、长骨感染性骨不连、先天性胫骨假关节、先天性锁骨假关节、四肢畸形、肢体短缩畸形等122种骨病,由北京骨外固定技术研究所指派专家,采用国际先进的再生技术为患者进行手术。

蒋晓蕾

牙缺失、烤瓷牙失败、假牙不适者,请务必拨打下方电话 缺牙人别错过!“五重种植牙惊喜”呼啸来袭 惊:99%的人不知道缺牙已成为健康致命杀手

研究表明,缺牙使中老年人过早丧失咀嚼功能,未经充分咀嚼下咽的食物,不仅影响营养吸收,还会给胃部、肠道等消化器官添加许多负担。医学临床研究发现:缺牙者罹患胃癌、肠癌的概率比牙齿健全者高出30%之多,同时发现,缺牙者患心脏病、胃病、糖尿病、心血管病和关节等疾病的概率也大大高于牙齿健全者。蒋晓蕾

七旬缺牙老太竟成美食家? 神 10分钟拜博种植牙是秘诀

“如果不是拜博种植牙,今天我还躺着天天打消炎针呢!”周老太在种植牙直播现场聊起来,“我喜欢吃小零食,6年前牙齿掉了将近一半,啥也吃不了,但我也不能天天喝稀汤啊!本以为戴上假牙就行了,没想到戴假牙让我剩下的牙齿酸疼,牙龈发炎。”

周老太在拜博种牙后,满嘴新牙、如获新生的她兴奋不已,开始钻研厨艺,去全国各地的特色餐馆里吃这吃那。“没想到水激光种植牙竟让我成了一名美食家。”

保 首发“质保无忧”种植牙! 敢于“终身质保”凭啥不来?

种植牙能用多久?质量如何保证?这是种牙者的核心痛点。王院长说,“种

植牙质量保障”是一个永恒的问题。耐心解答了成千上万遍之后,这次决定用最权威的高峰论坛,来进行最具说服力的“终极解答”。

3月20日,拜博启动河南省首届“质保无忧种植牙”,将联合诺贝尔首发种植牙全球“终身质保”。拜博作为种植牙售后问题的“终结者”,为种植牙市场创造了一片净土,彻底解决了种牙者的后顾之忧

忧,自此以后缺牙人可以放心种牙了!

喜 “五重种植牙惊喜”呼啸来袭 力度空前错过后悔一年

据悉,本次“质保无忧”种植牙节将有五重重磅惊喜。当天将通过抽奖,把瑞典种植牙免费赠送给现场缺牙人。北京德系种植名家于鹏教授将空降河南,出席拜博“质保无忧种植牙节”,限量约诊河南缺牙人!报名时间截止到3月19日,只要报名参与就送爱牙大礼包一份。除此以外,还有机会“砸金蛋,赢好礼”。

但由于名额有限,有意向参与者请尽快拨打电话预约。

缺牙人士注意了

拜博种植牙“五重惊喜”咆哮来袭

名额仅限100名,错过后悔1年



崔树祯
特需诊区主任

王咲予
拜博口腔院长

于鹏
拜博口腔北京首席种植专家

冯建平
口腔种植专家

彭布强
口腔种植专家

1 价值16000元
种植牙
“免费赢取”

2 北京德系
种牙大师
空降河南

3 “种3免1”
史无前例
“成本价”

4 厨具7件套
洁牙大礼包
“报名就送”

5 欢乐砸金蛋
更多大奖
等你拿

咨询电话: 0371 -
5599 3333

最终解释权归拜博口腔全国连锁河南事业部所有